

Pe scurt.
Aviz favorabil pentru închisoarea de weekend!

Comisia juridică a Camerei Deputaților a aprobat, luni, raport favorabil pe proiectul de lege privind măsurile alternative de executare a pedepselor privative de libertate, persoanele condamnate pentru fapte de corupție fiind exceptate din textul legii. Raportul a fost aprobat cu voturi 13 "pentru", nouă "împotriva" și două abțineri. Proiectul de lege privind măsurile alternative de executare a pedepselor privative de libertate urmează să intre pe ordinea de zi a ședinței de plen de miercuri a Camerei Deputaților. Deputații din Comisia Juridică au revenit, săptămâna trecută, asupra amendamentelor adoptate în ședința precedentă la proiectul privind măsurile alternative de executare a pedepselor privative de libertate, stabilind că persoanele condamnate pentru fapte de corupție - luare de mită, dare de mită și trafic de influență, dar și cele aflate în stare de recidivă - nu pot beneficia de aceste măsuri, precum detenția la domiciliu sau în zilele de sâmbătă și duminică.

S-a resfințit capela Spitalului Județean Constanța

Cu ocazia Sf. Mare Mucenic Gheorghe a fost resfințită capela Sf. Mare Mucenic Pantelimon din cadrul SCJU „Sf. Apostol Andrei” Constanța. Slujba a fost oficiată de IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului.



Pe 23 aprilie se serbează Sf. Gheorghe, purtătorul de biruință. Este unul dintre cei mai venerați sfinți din calendarul ortodox, sărbătorit la dată fixă în fiecare an - 23 aprilie. Sărbătoarea este cunoscută sub numele de San-George.

Întâlnire la care toată lumea și-a spus supărările

Ce a găsit ministrul Turismului pe litoral: tensiuni și OZN-uri de Mamaia

Pentru ca vara să nu le prindă nepregătite pe autoritățile și agenții economici de pe litoral, reprezentanții Consiliului Județean și ai Prefecturii Constanța, împreună cu câțiva primari, directori de instituții de control și oameni de afaceri au pus la cale un grup de lucru pentru a stabili ultimele detalii înaintea deschiderii sezonului estival. La întâlnire a participat și ministrul Turismului, Bogdan Trif, venit să supervizeze pregătirile de pe litoral. Discuțiile s-au purtat cu ușile închise, deși în invitația de presă se precizase că „reprezentanții mass-media sunt invitați să participe la dezbaterile ce vor avea loc”. Trecând peste acest inconvenient, președintele CJC, Horia Țuțuianu, a spus că, în sezonul estival, va funcționa un grup de lucru mixt care va identifica și va lucra la rezolvarea hibelor din turism. „Vom forma, în următoarele zile, un grup de lucru alcătuit din autoritățile locale, instituții de control și reprezentanți din ministerul Turismului. Acest grup va funcționa tot sezonul estival, iar întâlnirile vor avea loc cel puțin de două ori pe lună”, a spus Țuțuianu. La rândul său, ministrul Bogdan Trif a anunțat că în perioada următoare vor avea loc controale amănunțite care vor avea ca scop prevenția și îndrumarea agenților economici, nu neapărat sancționarea și desființarea unităților turistice. „Nu ne dorim o vânătăoară de vrăjitoare, ci să venim în ajutorul lor, în primă fază cu acțiuni de verificare. Nu am venit să închidem unități, dimpotrivă, vom avea acțiuni prin care îi vom determina să se conformeze”, a spus Trif.

■ OAMENI DE AFACERI CER DEMISIA ȘEFULUI CJPC?

Întâlnirea dintre factorii implicați în turism nu a fost lipsită de conflicte. De exemplu, președintele Federației Patronatelor din Turismul Românesc, Mohammad Murad, a criticat



Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului (CJCP) pentru faptul că își promovează foarte mult acțiunile de control. „Am avut o reacție negativă față de OPC, cărora le-am sugerat să nu facem din aceste controale un subiect săptămânal de discuții, trebuie să existe un echilibru pentru că sunt oameni care muncesc și pun mult suflet, iar într-un fel sau altul, imaginea se creează la nivel general. Tot ce este pozitiv împărțim cu toții, tot ce este negativ împărțim cu toții. Produsul turistic ne aparține tuturor”, a spus Murad. La rândul său, președintele CJPC, Horia Constantinescu, a spus că a fost amenințat să își dea demisia. „Am înțeles că se va cere demisia mea sau Guvernul va fi șantajat cu nedeschiderea unor unități importante de cazare. Am fost amenințat în repetate rânduri. Strângerea mea de gât pentru a nu comunica presei face pe cei care cred că mai pot fraudă turismul românesc să creadă că se va putea în continuare și în acest sezon pentru că, într-un fel sau altul, această instituție a fost pusă cu botul pe labe. Această instituție își face treaba și voi continua relația bună cu presa. Cei

care se îndreaptă înainte ca noi să ajungem în acțiunile de control o fac pentru că au aflat din presă că nu se mai poate”, a declarat Constantinescu.

■ FĂGĂDĂU ȘI OZN-URILE DIN STAȚIUNEA MAMAIA

De această dată, de la întâlnirea prilejuită de pregătirile pentru deschiderea sezonului estival nu a lipsit primarul Constanței, Decebal Făgădău. El a ținut să precizeze că stațiunea Mamaia este pregătită pentru a-și primi turiștii, lucru care nu are niciun fel de legătură cu realitatea. „Stațiunea Mamaia este curată, sigură, pregătită să ne fiți oaspeți și avem un program de evenimente dedicate tuturor turiștilor, dar și constanțenilor. Telegondola funcționează, autobuzele supraetajate vor circula. Evident că este mult de lucru, dar una peste alta suntem pregătiți, parcă mai pregătiți ca în alți ani”, a declarat Făgădău. Singurul lucru pe care îl mai putem spune este că nu știm în ce dimensiune paralelă se află stațiunea Mamaia despre care vorbește Făgădău. Căci cea despre care știm noi, parcă nu e atât de bine...

Anunț de la SPIT Constanța

Nu ți-ai plătit prima tranșă a taxelor locale? Ghinion! Achiți penalități!

Dacă nu ați plătit până acum măcar prima tranșă a taxelor și impozitelor locale, trebuie să scoateți mai mulți bani din buzunar. Începând cu prima zi următoare a termenului scadent, pentru persoanele care nu au achitat până la acea dată impozitele și taxele locale, se calculează majorări de întârziere în cuantum de 1% pe lună sau fracție de lună, până la data stingerii sumei datorate, inclusiv. „Pe această cale, recomandăm cetățenilor să achite în cel mai scurt timp posibil obligațiile fiscale datorate în vederea evitării creșterii majorărilor de întârziere”, se anunță într-un comunicat al Serviciului Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța. Reprezentanții instituției mai precizează că până la 2 aprilie 2018 au achitat integral impozitele și taxele locale și au beneficiat de bonificație 102.647 de persoane fizice și 4.373 de persoane

juridice.

■ CUM SE POT PLĂTI TAXELE?

Pentru a achita obligațiile fiscale, nu este obligatoriu să vă deplasați la ghișeele SPIT. Aveți la dispoziție și alte modalități de plată de la distanță. De exemplu, accesând site-ul secțiunea „Servicii online / Plata online a impozitelor”, sau direct la link-ul <https://etax.spit-ct.ro>, puteți plăti obligațiile fiscale direct din fața calculatorului. Datoriile la bugetul local pot fi achitate și prin intermediul aplicației Etax Mobile SPIT Constanța, de pe dispozitivele mobile cu sistem de operare Android sau iOS. Tot online, taxele și impozitele se mai pot plăti utilizând platforma <https://www.ghiseul.ro>.

■ IMPOZITELE SE POT PLĂTI ȘI PRIN BANCĂ ■ Impozitele se pot achita și la bancă, prin ordin de plată, ori cu numerar, la agențiile Garanti Bank și Banca Transilvania din Constanța.

Constanțenii care dețin un cont la Banca Transilvania pot utiliza serviciul „Direct Debit”. Aceasta constă în debitarea de către bancă a contului contribuabilului, cu sumele datorate și indicate de către acesta, în urma încheierii unei convenții de plată prin direct debit intrabancar. O altă metodă care îi poate scăpa pe constanțeni de dureri de cap este ordinul de plată predefinit, ce reprezintă predefinierea SPIT în lista furnizorilor, prin accesarea serviciului de Internet Banking. Tot cu ajutorul cardului bancar se pot plăti taxele la standul SPIT de la centrul comercial VIVO!. Dacă dețineți card bancar de la Banca Transilvania sau Garanti Bank, aveți posibilitatea să achitați în cinci rate egale. Nu în ultimul rând, șoferii pot plăti datoriile la bugetul local la orice benzinărie OMV-Petrom din municipiu, prin serviciul Westaco Express. De asemenea, obligațiile fiscale

pot fi achitate prin numerar, la toate oficiile Poșta Română din Constanța.

■ CARE ESTE PROGRAMUL CU PUBLICUL LA GHIȘEE ■ Dacă preferați să vă plătiți taxele și impozitele la ghișee, trebuie să țineți cont de programul cu publicul. Agențiile fiscale din str. Sulmona nr. 22, str. Atelierelor nr. 6, b-dul Alexandru Lăpușeanu nr. 116C (în incinta City Park Mall, aripa nouă, etaj I), str. Badea Cârțan nr. 3 și str. Nicolae Grindeanu nr. 66 sunt fi deschise publicului luni, marți, miercuri și vineri de la 8.30 la 16.30, iar joi, între 8.30 și 18.30. De asemenea, ghișeul din str. Dumbrăveni nr. 1 (cartierul Palazu Mare) are program luni, între orele 8.00 și 16.00, iar miercuri și vineri, între orele 8.00 și 12.00. Nu în ultimul rând, ghișeul unic din incinta Poliției Rutiere (b-dul I.C. Brătianu nr. 246) este deschis de luni până vineri, între 8.30 și 16.30.